
ПАМ’ЯТЬ ЄДНАЄ 

ПОКОЛІННЯ



8 травня Україна разом з Європою відзначає День пам’яті та перемоги над

нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років.

Друга світова війна – найкривавіший глобальний конфлікт, який охопив значну

частину планети і тривав шість років.

Цей день присвячений пам’яті тих

понад 80 мільйонів людей, хто загинув

на фронтах, в окопах, і тим, хто

загинув під час бомбардувань, побував

у полоні, концтаборах, чи просто зник

безвісти у вихорі воєнного лихоліття.

Головним символом щодо пам’яті про жертв

Другої світової війни став чевоний мак.

З одного боку, ця квітка є символом

ніжності та краси. Її використовують як символ

мирного життя і невинності.

З іншого, червоний колір маку асоціюється з

кров'ю, а його форма може нагадувати кривавий

слід, що залишається від поранень або куль на

тілі людини під час бойових дій.



Під час Другої світової війни українці зробили

значний внесок у перемогу над нацизмом, відзначилися

героїзмом, хоробрістю та самопожертвою на всіх

фронтах та в багатьох арміях Антигітлерівської коаліції.

Мільйони українців чинили спротив зі зброєю в руках у

різних регулярних арміях світу, сотні тисяч боролися в

підпільних і повстанських структурах.

У ці дні ми вшановуємо подвиг

українського народу та всіх людей, які загинули

в боротьбі проти фашизму та внаслідок його

злочинів.

Це трагічні сторінки нашої та світової історії.

Сторінки, які не дають забути про горе і

нестерпний біль, який несе війна людству.

Харків у воєнну пору

Захисники Одеси

Зруйнований Дніпрогес

Майже всі українські підприємства були

переорієнтовані на потреби оборони.

Українська земля була одним із основних театрів

воєнних дій, місцем масштабних битв і

найзапеклішого спротиву.



Ми пам’ятаємо ціну цієї перемоги — мільйони загиблих, зруйновані міста й

села, знищені долі. Цей день є нагадуванням про те, до чого призводять агресія,

тоталітаризм і зневага до людського життя.

На превеликий жаль, страшне минуле, про яке

зі сльозами на очах розповідали наші бабусі й

дідусі, стало реальністю: російські окупанти

занурили світ у війну, а Україна — знов у вогні.

Ми відзначаємо цей день з вдячністю усім

Захисникам і Захисницям, що виборюють наш

суверенітет на всій лінії фронту - і на

передовій, і в тилу.

Наша держава — форпост цивілізованого

світу. Ми стали щитом демократій, а наші

збройні сили - меч і єдине, що стримує агресора.

Перемоги, які здобувають на полі бою

українські воїни — єдине, що не дає раковій

пухлині “русского міра” розростися.

Сьогодні, як і 81 рік тому, Україна бореться за

свободу, незалежність і право на мирне

майбутнє.

Слава Україні!

Слава її героям -захисникам!



Представлена література з фонду наукової бібліотеки

НУ «Запорізька політехніка»



День пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 

https://www.youtube.com/watch?v=MN3uaP11rPs

Історія України: Друга світова війна 1939–1945

https://vue.gov.ua/Історія України: Друга світова війна 1939–1945 

Україна в Другій світовій війні: погляд крізь призму сьогодення
https://armyinform.com.ua/2022/05/07/ukrayina-v-drugij-svitovij-vijni-
poglyad-kriz-pryzmu-sogodennya/

Добірка інтернет – посилань:

https://www.youtube.com/watch?v=MN3uaP11rPs
ПАМ’ЯТЬ ЄДНАЄ ПОКОЛІННЯ.pptx
https://vue.gov.ua/Історія України: Друга світова війна 1939–1945
https://armyinform.com.ua/2022/05/07/ukrayina-v-drugij-svitovij-vijni-poglyad-kriz-pryzmu-sogodennya/

